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CELIA CHAIM, com sucursais

O Brasil tem hoje 1,5 milhdo de estudantes universita-
1108.

Se a caréncia do Brasil fosse de filosofos e cientistas
sociais, a distribuicdo desse contingente estaria correta.
Vejamos:

0 66% dos universitarios estao nos chamados cursos de
Ciéncias Humanas.
[0 11,4% na area da Saude.

(1 10,3% nas Ciéncias Basicas.

(3 9,7% nos cursos de Engenharia.

[J 2,7% nas Ciéncias Agrarias.

O Brasil tem hoje 20 mil doutores, os chamados PhDs.
“Precisaria de 400 mil para atingir um nivel razoavel, em
- comparagio com o mundo desenvolvido.

Na base, a situagdo ndo ¢ diferente. Das mil criangas
que comegam o 1° grau, somente 63 concluem o 2° grau.
Dessas, 48 chegam a universidade e, no extremo do funil,
aparecem apenas 8.




